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Le dessin ci-contre représente un pavé droit en perspective cavaliére
avec en réalitét AB=3cm, BC=5cmet CG=6cm.

3 cm

5/ Sur le quadrillage ci-dessous, dessine les autres faces en vraie grandeur.

6/ Quelles sont les arétes dessinées en vraie grandeur?.............c.ooeuiiiiiiiiiiiiiniiieenneennnn.
7/ Langle BAE est-il un angle droitsurle dessin?.................. Etenréalité?..................
8/ Langle BCG est-il un angle droit surle dessin?.................. Etenréalité?..................

On continue le travail sur la perspective cavaliere.




